Refuerzo de matematicas 12 ESO.

Trabajo para la semana del 14 Abril

Bueno chicos esta semana os mando ejercicios donde debéis aplicar el teorema de
Pitagoras:

1.

Una escalera de 65 decimetros se apoya en una pared vertical de modo que el pie de la
escalera esta a 25 decimetros de la pared. ¢Qué altura, en decimetros alcanza la escalera?

Una escalera de 15 metros se apoya en una pared vertical, de modo que el pie de la

escalera se encuentra a 9 metros de esa pared. Calcula la altura en metros, que alcanza la
escalera sobre la pared.

Una letra “N” se ha construido con tres listones de madera; los listones verticales son 20
cm y estdn separado 15 cm. ¢Cudnto mide el liston diagonal?

Una escalera de bomberos de 14,5 metros de longitud se apoya en la fachada de un
edificio, poniendo el pie de la escalera a 10 metros del edificio. ¢Qué altura, en metros,
alcanza la escalera?

Halla la medida en centimetros, de la diagonal de un cuadrado cuyo lado mide 10 cm.
Halla la medida, en centimetros, de la altura de un rectangulo, cuya base mide 35 cm y su
diagonal 37 cm.

Una rampa de una carretera avanza 60 metros en horizontal para subir 11 metros en

vertical. Calcula cudl es la longitud de la carretera.

Utiliza el teorema de Pitagoras para hallar la altura de un tridngulo isésceles cuya base
mide 10 centimetros y sus lados iguales 13 centimetros.

NOTA: PODEIS HACER LAS RAICES CUADRADAS CON LA CALCULADORA.

CHICOS MANDARME LOS EJERCICIOS HECHOS A LA SIGUIENTE
DIRECCION DICIENDOME QUIENES SOIS:
TENEIS DE PLAZO HASTA EL DIA 20 DE ABRIL.
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